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Geachte heren Pellaers en Borgignons,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Is het college bekend met de recente uitspraak van het Gerechtshof Amsterdam inzake 
parkeerbelasting en maximale aanmeldduur?  
 
Antwoord 1: 
Ja. 
 
 
Vraag 2: 
Heeft deze uitspraak volgens het college mogelijke consequenties voor het parkeerbeleid en de 
handhaving van parkeerbelasting in Maastricht? Zo ja, welke consequenties ziet het college? Zo nee, 
waarom niet?  
 
Antwoord 2: 
Nee. Per 1 juli 2024 zijn alle plekken in gemeente Maastricht waar destijds een maximale 
parkeerduur werd gehanteerd, omgezet naar parkeren met een progressief tarief. Zie ook RIB_-
_Invoering_progressief_parkeertarief.pdf 
 
 
Vraag 3: 
Wordt binnen de gemeente Maastricht gewerkt met maximale aanmeldduur of vergelijkbare 
constructies binnen betaald parkeren of parkeerapps? Zo ja, op welke locaties of in welke 
parkeerzones?  
 
Antwoord 3: 
Nee, zie antwoord 2. 
 
  

https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/bestuursdocument/action=showdoc/gd=a82a0a2008aa888a02a2a222ea251de4/RIB_-_Invoering_progressief_parkeertarief.pdf
https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/bestuursdocument/action=showdoc/gd=a82a0a2008aa888a02a2a222ea251de4/RIB_-_Invoering_progressief_parkeertarief.pdf


 

 
PAGINA 

2 van 2 
 
 
 
 
 

DATUM 

6 juni 2026 

S
ch

riftelijk
e v

ra
g

en
 

 

Vraag 4: 
Is het college voornemens om naar aanleiding van deze uitspraak het Maastrichtse parkeerbeleid en 
de juridische houdbaarheid daarvan te toetsen? Zo ja, op welke termijn? Zo nee, waarom niet?  
 
Antwoord 4: 
Nee, zie antwoord 2. 
 
 
Vraag 5: 
Lopen er momenteel bezwaar- of beroepsprocedures, klachten of andere kwesties rondom 
parkeerbelasting en naheffingen die door deze uitspraak in een ander daglicht kunnen komen te 
staan? Zo ja, om hoeveel zaken gaat het?  
 
Antwoord 5: 
Nee.  
 
 
Vraag 6: 
Acht het college het wenselijk om – vooruitlopend op eventuele verdere jurisprudentie of landelijke 
ontwikkelingen – tijdelijke maatregelen te treffen om juridische onzekerheid en mogelijke onterechte 
naheffingen te voorkomen?  
 
Antwoord 6: 
Niet van toepassing.  
 
 
Vraag 7: 
Is het college bereid de gemeenteraad actief te informeren over eventuele gevolgen van deze 
uitspraak voor Maastricht en over mogelijke aanpassingen van beleid of uitvoering?  
 
Antwoord 7: 
Niet van toepassing.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
John Aarts 
Wethouder Mobiliteit, Stadsbeheer, Vastgoed, Duurzaamheid en Hospitality 
 


